

Всё для фронта, всё для Победы!

23 февраля ЦК и МГК КПРФ провели у памятника Карлу Марксу торжественное мероприятие по случаю 105-летия Рабоче-Крестьянской Красной Армии и Военно-Морского Флота. Также коммунисты высказали поддержку военно-политической операции, осуществляемой Вооружёнными силами России.

Вёл встречу первый секретарь МГК КПРФ, руководитель фракции КПРФ в Мосгордуме Николай Зубрилин.

С торжественной речью к присутствующим обратился заместитель Председателя ЦК КПРФ Владимир Кашин. В частности, он отметил историческую роль праздника в становлении социалистического Отечества: «Красная Армия в то непростое время сумела всё сделать, чтобы расколотить Антанту, и вместе с белогвардейщиной сбросить их в море. Она защитила молодое Советское государство. И мы с вами гордимся нашим народом, нашими отцами и дедами и теми полководцами, которых породили революция и Гражданская война. Но их бы не было, если бы не опора на толщу нашего тысячелетнего патриотизма».

«Молодая Красная Армия, — отметил далее Кашин, — быстро набирала темп в своём победоносном движении, ведь впереди её ждали новые испытания. Поэтому она активно готовилась к следующим боям. Была развернута подготовка молодых бойцов. Над усилением армии трудились весь Советский Союз. И ведущую роль здесь сыграли Владимир Ильич Ленин и Иосиф Виссарионович Сталин. А партия большевиков все делала для того, чтобы развивать промышленность и сельское хозяйство. Поэтому уже к началу



войны у нас появились уникальные образцы вооружений, лучшие в мире танки и реактивные установки «Катюша». Но главное — Советской власти удалось вырастить солдата-патриота и великих полководцев, таких, как Жуков, Конеv, Рокоссовский. Нельзя забывать и легендарных полководцев времён Гражданской войны, таких, как Ворошилов и Будённый». Он также подчеркнул, что мы не можем забыть подвиги Александра Матросова и Зои Космодемьянской, подвиги наших партизан и подпольщиков.

«Мы все прошли через школу мужества, через школу становления и борьбы, — сказал Владимир Иванович. — И решающую роль здесь сыграли Красная Армия и Военно-Морской Флот».

Говоря о сегодняшней ситуации на Украине, Кашин подчеркнул значимость помощи, которая ведётся от КПРФ.

«Я хочу передать вам привет от тех командиров, с которыми мы девять лет работаем на Донбассе. Сегодня большая группа наших товарищей во главе с Казбеком Тайсаевым сопровождает очередной гуманитарный груз, который будет доставлен непосредственно в окопы. Линия фронта на Украине сейчас

На митинге было предоставлено слово для выступления депутату фракции КПРФ в Госдуме, Председателю общероссийского общественного движения в поддержку армии, оборонной промышленности и военной науки генерал-лейтенанту Виктору Соболеву, депутату Госдумы Марии Дробот, первому секретарю ЛКСМ РФ, депутату Госдумы Владимиру Исакову и другим товарищам. Все они говорили о роли и достижениях советского прошлого и неминуемой победе над фашистским режимом на Украине.

В завершение встречи секретарь Московского горкома КПРФ Владимир Обуховский представил и зачитал итоговую резолюцию. В документе, принятом единогласно, участники встречи категорически осудили замалчивание достижений великой советской эпохи. Они также потребовали прекратить маскировать в празд-



простирается на 800 километров, и на всём её протяжении наши ребята ведут бой с фашистами и натовцами. Но мы убеждены, что у врага ничего не получится.

Давайте пожелаем тем, кто ведёт сегодня бой с фашизмом, здоровья, победы и быстрого возвращения на Родину. Но и от нас тоже очень многое зависит. Поэтому на Донбасс постоянно идут наши конвои. И мы всё делаем для того, чтобы армия имела то, что ей необходимо. И всем миром мы обязательно справимся! Победа будет за нами! Народ и армия едины!», — заключил зампред ЦК КПРФ.

Затем были вручены партийные билеты вновь принятым в ряды КПРФ товарищам.

ничные дни Мавзолеем и вернуть Сталинграду его героическое имя.

«Мы едины в патриотическом порыве защитить страну от посягательства разнузданных англосаксов. Армия России была и остаётся гарантом безопасности и независимости нашего Отечества. Да здравствует День Советской Армии и Военно-Морского Флота! Слава героическим защитникам нашего Отечества! Вместе — победим! Победа будет за нами!» — заявили участники встречи.

По завершении встречи её участники возложили цветы к Могиле Неизвестного Солдата у Кремлёвской стены и к памятнику Маршалу Победы Георгию Жукову.

105-й гуманитарный конвой от КПРФ ушёл на Донбасс

20 февраля с территории подмосковного совхоза им. Ленина был отправлен 105-й юбилейный гуманитарный конвой от КПРФ на Донбасс. В большом количестве отправлены продукты питания, медикаменты, детские вещи, рыбные и мясные консервы, овощи, питьевую воду, хозяйственный инвентарь и многое другое. Самым главным грузом стало обмундирование для наших военных, медикаменты для госпиталей. Груз для Донецкой и Луганской республик, Херсонской и Запорожской областей отправлен восемью крупнотоннажными автомашинами в сопровождении представителей КПРФ.



В торжественной церемонии отправки приняли участие Председатель ЦК КПРФ Геннадий Зюганов, заместители председателя ЦК КПРФ Владимир Кашин и Дмитрий Новиков, директор Совхоза им. Ленина Павел Грудинин, Первый секретарь МГК КПРФ Николай Зубрилин и другие товарищи.

Непосредственное участие в сборе и формировании гуманитарного груза приняли депутаты фракции КПРФ, региональные отделения

КПРФ Подмосковья, Москвы, Воронежской, Ульяновской, Ростовской областей, Ставропольского края, республик Северного Кавказа, руководители и трудовые коллективы многих производственных предприятий, ряд общественных организаций и отдельных групп граждан.

Перед СМИ выступили Геннадий Зюганов, Владимир Кашин, Казбек Тайсаев, Николай Зубрилин, руководители Владимирского



и Ульяновского региональных партийных отделений, защищающие Русский мир в Новороссии офицеры. Геннадий Зюганов, затрагивая тему спецоперации на Украине, констатировал факт поддержки действий России со стороны мирового левого движения, социалистических стран. Владимир Кашин сделал упор на значимость оказания гуманитарной помощи новым территориям России, рассказал о проведении работы в соответствующем направлении. Николай Зубрилин, сообщив об участии столичной партийной организации в формировании конвоя гуманитарной помощи, заявил о поддержке Донбасса (и новых регионов нашей страны в целом) как о моральном долге. Ведь речь идёт о создании условий, позволяющих одержать жителям ДНР, ЛНР, Херсонской и Запорожской областей победу. Николай Зубрилин выразил уверенность, что новые территории России обязательно будут освобождены от бандеровцев.

Коммунисты при любых обстоятельствах продолжают оказывать гуманитарную помощь Донбассу. К каким бы провокациям не прибегали бы украинские нацисты, как бы лево-патриотической оппозиции ни чинили препятствия в сборе средств для поддержки жителей ДНР, ЛНР, Запорожской и Херсонской областей, задачи защиты Русского мира и освобождения братского народа от коричневого ига непременно будут решены!

Сергей Обухов:

«Они нам рот не закроют!»

«Единая Россия» намерена запретить думским фракциям проводить парламентские слушания. КПРФ выступает категорически против очередных планов партии власти по нейтрализации оппозиции. Своим мнением поделился депутат Госдумы от КПРФ, доктор политических наук Сергей Обухов.

— Основа Государственной Думы — это политические фракции. Государственную Думу формируют депутаты, избранные и входящие в состав политических фракций. Что такое передача полномочий всех комитетов? Они контролируются партией большинства. Даже если там есть оппозиционный председатель, большинство всё равно объективно принадлежит партии «Единая Россия».

Поэтому мы видим, как остатки думского плюрализма мнений, остатки возможностей высказать альтернативную точку зрения постепенно зажимаются партией большинства. Мы это видим не только на примере запрета проводить слушания, но и как выхолащивание самого института парламентских расследований. Напомним, мы четырежды предлагали «Единой России» рассмотреть роль Сердюкова и его пресловутой армейской реформы, но «Единая Россия» это блокировала. Теперь мы видим, что и сами слушания становятся невозможными, и даже когда мы их проводим, их игнорируют представители министерства ведомств, принося десятистепенных чиновников и не желая отвечать на ключевые вопросы, которые ставит оппозиция.

И вот теперь как апофеоз выхолащивания роли фракций — запрет на проведение парламентских слушаний. Соответственно, повестка дня, экспертизы и решения навязываются абсолютным большинством, которое имеет «Единая Россия», а решения слушаний, проводимые фракцией, естественно, отражают настроение той части общества, которую представляет данная политическая партия. Так что это не мелкое ужесточение внутрипарламентской практики, оно будет иметь далеко идущие последствия. Крышка не закатывается сразу, она потихоньку закручивается, и создаётся как можно меньше возможностей для того, чтобы оппозиция и прежде всего компартия проявляла свою активность. Но это их не спасёт. У нас на каждую их хитрость есть в арсенале другие предложения. Будем в легальном поле противодействовать всем хитростям «Единой России». Они нам рот не закроют!